1. 7R
(3t 60 73, 818 2 4, MBSt A, B, ..., REEXB LS.
2% UG EARTEUHERARR, 5 EEE/NEAE N NGB B I,

o B X BY BIMBEEY, Al var(X - Y) =(A)
o B X\, Xy,...,Xs BELEMRSROMMEY: FUNES 4 2R o Al
var(X) = , var($3_, Xi) = .
. #:rwam:zso X; ~ Bernoulli(p), Y = £, X;, % (D) RIKH, ki
® (v/n-®)/VG) ~ N, 1)
o AxETHETaLoREs: (1)) 80)%; ArergmEEnREs: K) (D)
f#M) .
o HHBMIMHATRE (N) 5 (0) WER.
o BEORENBERREY p(z) LARRHEES: (P) 2 (Q)
o ERAMCHEEEY f(z) LEARENEEE: R) ()
o [EAZRAMES F(z) = Pr(X < z) LARRELS: (T) 2 (0)
o —EERMTAREMEORE X BRTES
g 0 1 2
Pr(X =z) | .90 .08 .02

Sl
- FERENRZFYRES (V) Eezs (W)
- ERBEHREFYRUS (X), s (V)
- WERBERELFYREHAES (Z)
o H—FEBEH X ~ N(u,100), HHES Pr(p—5< X < p+5) = .9544, R
*H n BREE (@) |
o B—TRERM 2% RLEMR ERIBHIR 400 #R5, RBEESE 10 #ETASR
HRER:
~ UZEAKEE (EREHER): (b)
~ Ll Poisson SRCHKETH (EREHER): ()
~ UBBATRHE (BRHER): (d)
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2. BtHERE
(FEEF 40 53, B/MENBRPBEE 2%, MR (a) i, (a) i, ..., RESESLEE)
EE:
o EAFIREE PRGBS, LAT R,
o BELIGHRARREUFEARTR, #Efﬁ’ﬁ/b&u%‘ﬂﬁﬂd\&%&%EEILL

(a) BEBEE X R Y MBEBENR Pr(X =2,Y =y) &:

Ix=0 z=1 =2
y=20 0 2 4
y=1 A4 0 0

1]
i Pr(X +Y =2) =7 [5 %]
ii. X #Y BHEREE =7 [10 2]

(b) SEHERBRA—FLAHMECSBRENMEAE, 38 BMI (Body Mass In-
dex): BE (AF) BRUEE (AR) 97FF. D% M EERRER B854 ik
48 BMI B8R, MR BIREBRE BEROHR. R EMI BRI T

WA | AR Fiom e
4| 21 1993  1.63
B4 | 27 21.38 3.0

1

i. 90% Bk BMI WIEER: [5 5]

ii. ZAERZH BMI REGREER 207 [10 4]

i, B4H7Y BMI REMREAR LSS BMI? [10 4]
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